

「日本地震再保険の現状 2021」の訂正

当社ディスクロージャー誌「日本地震再保険の現状 2021」の数値に誤りがございました。お詫
び申し上げますとともに、下記の正誤表の通り訂正いたします。

記

【正誤表】

「日本地震再保険の現状 2021」 69 ページ 「(6)海外投融資」

<訂正前>

区分	年度	2018 年度末		2019 年度末		2020 年度末	
			構成比%		構成比%		構成比%
外貨建							
外国公社債		28,903	85.5	28,410	81.9	20,644	83.5
円貨建							
外国公社債		4,915	14.5	6,285	18.1	4,091	16.5
合 計		33,818	100.0	34,695	100.0	24,735	100.0
海外投融資利回り							
運用資産利回り（インカム利回り）			2.17%		1.63%		1.50%
資産運用利回り（実現利回り）			2.12%		1.58%		1.26%
（参考）時価総合利回り			3.74%		1.30%		2.69%

<訂正後>

区分	年度	2018 年度末		2019 年度末		2020 年度末	
			構成比%		構成比%		構成比%
外貨建							
外国公社債		28,903	85.5	28,410	81.9	20,644	<u>80.4</u>
小計		<u>28,903</u>	<u>85.5</u>	<u>28,410</u>	<u>81.9</u>	<u>20,644</u>	<u>80.4</u>
円貨建							
外国公社債		4,915	14.5	6,285	18.1	4,091	<u>15.9</u>
その他		＝	＝	＝	＝	<u>931</u>	<u>3.6</u>
小計		<u>4,915</u>	<u>14.5</u>	<u>6,285</u>	<u>18.1</u>	<u>5,023</u>	<u>19.6</u>
合 計		33,818	100.0	34,695	100.0	<u>25,667</u>	100.0
海外投融資利回り							
運用資産利回り（インカム利回り）			2.17%		1.63%		<u>1.49%</u>
資産運用利回り（実現利回り）			2.12%		1.58%		<u>1.25%</u>
（参考）時価総合利回り			3.74%		1.30%		<u>2.68%</u>

※訂正箇所には下線を付しております。

以上